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Tisková zpráva  
č. 19/2024 

 

Komfortní a účinná příprava laboratorního skla  

ve velkokapacitních myčkách Miele 

 Výškově nastavitelný vozík umožňuje práci bez stresu 

 O 50 % větší kapacita pro drobné a středně velké laboratorní sklo 

 
V podobě velkokapacitních laboratorních myček řady PLW 86 nabízí Miele výkonnou 

konstrukční řadu, jejíž přístroje se dají pohodlně osadit díky novým zavážecím 

vozíkům. To zvyšuje kapacitu a umožňuje práci bez stresu – a to i zaměstnancům 

malého vzrůstu. 

 

V osvědčených přístrojích se nové varianty programů a vyšší otáčky čerpadel postarají 

o spolehlivou přípravu. Tím se myčky flexibilně přizpůsobují potřebám velkých laboratoří  

a umožňují tam vysoce efektivní provoz – zvláště díky oběhovému čerpadlu, jehož otáčky 

se variabilně přizpůsobí požadavkům průběhu příslušného programu. Během fáze čištění 

se dosáhne plného výkonu a pro následné mytí se otáčky sníží. Tím klesne nejen spotřeba 

vody, ale také spotřeba proudu a čisticí chemie při mytí. 

 

Výška vozíku ATT 86 se dá automaticky a plynule měnit v rozsahu 40 centimetrů,  

takže obsluhující personál dobře dosáhne do horních pater. 

Pro motorem podporované zvedání a spouštění je k dispozici snadno ovladatelné ruční řízení. 

Vozík pojme hmotnost až 95 kilogramů, což představuje značnou úlevu v každodenní práci. 

 

Naproti tomu vozík APLW 511 poskytuje ve třech úrovních místo až pro devět modulů  

– pro spolehlivé vyčištění různého laboratorního skla zevnitř i zvenku. O to se postarají 

injektorové trysky, které se nasadí do modulů a připojí přímo k vodnímu okruhu. Osvědčený 

systém plnění EasyLoad přitom zvyšuje kapacitu: tak lze třeba čistit a sušit současně 

324 lahviček o objemu 100 mililitrů – nebo místo toho 216 takových lahviček plus 294 vialek. 

Ve výsledku se především u malého a středně velkého laboratorního skla zvýší kapacita 

o více než 50 procent. 
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Foto 1: Vysoce účinná laboratorní myčka z řady PLW 86 od Miele. 

Osvědčuje se především ve velkých laboratořích a lze ji flexibilně 

osadit prostřednictvím systému „EasyLoad“. (Foto: Miele) 

 
 

 
Foto 2: Zvedat a spouštět se dá vozík ATT 86 snadno ovladatelným 

ručním řízením. Výšková nastavitelnost umožňuje pracovníkům 

různého vzrůstu dosáhnout do horních pater. (Foto: Miele) 

 
 

Foto 3: Tři úrovně plnění až pro devět modulů, které dovolují flexibilní 

osazení laboratorním sklem: Vozík APLW 511 zvyšuje kapacitu 

velkokapacitních laboratorních myček řady PLW 86 od Miele.  

(Foto: Miele) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  


